

Vállalkozási Szerződés

(a továbbiakban: „**Szerződés**”) amely létrejött egyrészről a
Városliget Ingatlanfejlesztő Zártkörűen Működő Részvénytársaság
Rövidített név: Városliget Zrt.
Székhely: 1146 Budapest, Dózsa György út 41.
Cégjegyzék száma: 01-10-047989
Adószáma: 24819699-2-42
Számlavezető pénzüintézete: Gránit Bank Zrt.
Számlasszáma: 12100011-10165629
Képviseli: Dr. Gyorgyevics Benedek Tamás vezérigazgató, önálló képviseleti jogosultsággal,
mint megrendelő (a továbbiakban: „**Megrendelő**”)

másrészről a

Kör-Ker Környezetvédelmi, Szolgáltató és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság
Rövidített név: Kör-Ker Kft.
Székhely: 2536 Nyergesújfalu, Babits Mihály utca 2.
Cégjegyzékszám: 11-09-008638
Adószáma: 12815973-2-11
Számlavezető hitelintézete: OTP Bank Nyrt.
Számlasszáma: 11740092-20007339-00000000
képviseli: Czap Gergely cégvezető önálló képviseleti jogosultsággal,
mint vállalkozó (a továbbiakban: „**Vállalkozó**”)

(a Megrendelő és a Vállalkozó a továbbiakban együttesen: „**Felek**”, külön-külön: „**Fél**”) között az alulírott helyen és napon az alábbi feltételekkel:

I.

A Szerződés tárgya, a Szerződés időtartama

I.1. Megrendelő tulajdonosa 100%-ban a Magyar Állam, amelyre figyelemmel Megrendelő a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (a továbbiakban: „**Kbt.**”) előírásai szerint a Kbt. hatálya alá tartozó ajánlatkérőnek minősül.

A Felek rögzítik, hogy a jelen Szerződés szerinti ellenszolgáltatás mértéke – figyelemmel a Kbt. 19. §-ában meghatározott részekre bontás tilalmára is – nem éri el a közbeszerzési értékhatárt, ezért a jelen Szerződés az I.4. pont szerinti időtartamra a Vállalkozóval közbeszerzési eljárás lefolytatása nélkül megkötendő.

I.2. A Megrendelő megrendeli, Vállalkozó elvállalja a volt Petőfi Csarnok területén (kb. 17.000 m²-en) a szennyezett terület vizsgálatok elvégzéséhez történő előkészítését (a továbbiakban: „**Területelőkészítési Munkálatok**”), a szennyezett területen a bontási törmelék és a talaj azbesztszennyezettségének felmérését, valamint a Városligetben található volt állatorvosi épület azbesztszennyezettségének felmérését a jelen Szerződés 1. sz. mellékletét képező Vállalkozói ajánlatnak megfelelően. A Vállalkozó köteles az elvégzett vizsgálatokról vizsgálati jegyzőkönyvet (a továbbiakban: „**Jegyzőkönyv**”) és az azbesztmentesítés elvégzésére vonatkozóan szakvéleményt (a továbbiakban: „**Szakvélemény**”) készíteni.

I.3. A Vállalkozó szerződés szerinti teljesítése esetén a Megrendelő köteles a jelen Szerződés V.1. pontjában meghatározott vállalkozói díjat megfizetni.

I.4. Jelen Szerződés annak mindkét Fél általi aláírása napján lép hatályba, és a Felek Szerződés szerinti teljesítésével szűnik meg.

II. Megrendelő jogai és kötelezettségei

II.1. A Megrendelő vállalja, hogy a Vállalkozó által kért, a szerződés szerű teljesítéshez szükséges minden információt, adatot, nyilatkozatot, hozzájárulást megfelelő határidőn belül a Vállalkozó rendelkezésére bocsát. Amennyiben a Vállalkozónak a teljesítéshez további információra van szüksége, köteles az információ igényéről a Megrendelőt haladéktalanul értesíteni.

II.2. A Megrendelő jogosult a Vállalkozó tevékenységét ellenőrizni, az ellenőrzés a Vállalkozó szerződés szerű teljesítését nem hátráltathatja. A Vállalkozó nem mentesül a felelősség alól, amennyiben a Megrendelő az ellenőrzést elmulasztotta vagy nem megfelelően végezte el.

II.3. A Szerződés teljesítése során keletkező valamennyi dokumentum kizárólagos rendelkezési és felhasználási joga a Megrendelőt illeti meg. A Megrendelő jogosult a Vállalkozó által a jelen Szerződés alapján készített bármely dokumentumot, szellemi alkotást térbeli és időbeli korlátozás nélkül, tetszőleges alkalommal szerkesztett formában kiadni, illetve hozzáférhetővé tenni és megjelentetni, illetve ezt a jogát bármely más személynek területi és időbeli korlátozás nélkül átengedni. A Megrendelő ezen dokumentumokkal szabadon rendelkezhet, az abban lévő információkat, adatokat a Vállalkozó engedélye nélkül felhasználhatja, harmadik személynek felhasználásra átadhatja.

A Felek rögzítik, hogy a jelen Szerződés alapján készített dokumentumok nem tartoznak a szerzői jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvény hatálya alá.

III. Vállalkozó jogai és kötelezettségei

III.1. A Vállalkozó kötelezettséget vállal arra, hogy a Megrendelő számára a jelen Szerződésben meghatározott feladatot a saját költségén elvégzi.

III.2. A Vállalkozó köteles írásban haladéktalanul közölni a Megrendelővel minden olyan körülményt, amely a jelen Szerződés teljesítését, eredményét, illetve a teljesítési határidőt érdemben érinti vagy befolyásolja. Az értesítés elmulasztásából eredő teljes kárért a Vállalkozó felelősséggel tartozik.

III.3. A Vállalkozó köteles a munkavégzést úgy megszervezni, hogy biztosítsa a munka gazdaságos és gyors elvégzését.

III.4. A Vállalkozó a jelen Szerződés, illetve a Megrendelő utasításai szerint köteles eljárni. A Megrendelő utasítása nem terjedhet ki a munka megszervezésére, illetőleg nem teheti a teljesítést terhesebbé.

III.5. Amennyiben a Megrendelő célszerűtlen vagy szakszerűtlen utasítást ad, erre a Vállalkozó köteles őt figyelmeztetni. A figyelmeztetés elmulasztásából eredő kárért a Vállalkozó felelős. Ha azonban a Megrendelő a figyelmeztetés ellenére utasítását fenntartja, a Vállalkozó a Szerződéstől elállhat. Amennyiben a Vállalkozó nem áll el a Szerződéstől, a Megrendelő utasítása szerint a Megrendelő kockázatára köteles a munkát elvégezni.

III.6. A Vállalkozó a jelen Szerződésből eredő jogainak és kötelezettségeinek harmadik személyre történő átruházására nem jogosult.

III.7. A Vállalkozó jogosult közreműködő igénybevételére, a közreműködő munkájáért azonban úgy felel, mintha a munkát maga végezte volna.

IV. A teljesítés helye, határideje, módja

IV.1. A Vállalkozó kötelezettséget vállal arra, hogy a Jegyzőkönyvet és a Szakvéleményt 2017. december 14. napjáig átadja (végteljesítési határidő) a Megrendelőnek.

IV.2. A teljesítés helye: 1068 Budapest, Dózsa György út 84/A. V. emelet.

IV.3. A Vállalkozó a Jegyzőkönyvet és a Szakvéleményt 2 (kettő) darab nyomtatott és 2 (kettő) darab digitális adathordozón (cd, dvd) .pdf és szerkeszthető formátumban átadás-átvételi jegyzőkönyvvel adja át a Megrendelő részére.

V.

Vállalkozói díj, fizetési feltételek

V.1. A Felek megállapodnak, hogy a Vállalkozót a jelen Szerződésben meghatározott feladatok szerződésszerű teljesítéséért **13.000.000,- Ft** (azaz tizenhárommillió forint) + **ÁFA** összegű vállalkozói díj illeti meg. A Megrendelő a vállalkozói díjat az alábbi részletekben fizeti meg a Vállalkozó részére:

- a.) a Területelőkészítési Munkálatok elvégzéséért **6.500.000,- Ft** (azaz hatmillió-ötszáz ezer Forint) + **ÁFA** összeget,
- b.) a Jegyzőkönyv és a Szakvélemény elkészítéséért **6.500.000,- Ft** (azaz hatmillió-ötszáz ezer Forint) + **ÁFA** összeget.

V.2. A vállalkozói díj tartalmazza a Vállalkozónak a jelen Szerződés teljesítéséhez szükséges valamennyi költségét. Egyéb díjazásra, költségtérítésre Vállalkozó nem jogosult, és a vállalkozói díjon felül egyéb díj- vagy költségigény semmilyen jogcímen és összegben nem érvényesíthető.

V.3. Megrendelő előleget nem fizet.

V.4. A Területelőkészítési Munkálatok Vállalkozó általi készre jelentését, illetve a Jegyzőkönyv és a Szakvélemény Megrendelő részére történő átadását követő 15 (tizenöt) napon belül a Megrendelő köteles nyilatkozni a Szerződés szerinti teljesítés igazolásáról vagy a teljesítés elismerésének megtagadásáról. A Megrendelő részéről a teljesítésigazolás aláírására a Vezérigazgató vagy az általa meghatalmazott személy jogosult.

V.5. A Vállalkozó számlát csak és kizárólag a Megrendelő által aláírt teljesítésigazolás alapján jogosult kiállítani. A teljesítésigazolási dokumentum a számla kötelező melléklete, ennek hiányában a Megrendelő a számlát nem fogadja be, azt a Vállalkozó részére visszaküldi. A Megrendelő az esedékes vállalkozói díjat a szabályszerűen kiállított számla kézhezvételétől számított **30 (harminc) napon belül** köteles átutalással megfizetni.

V.6. A Felek rögzítik, hogy a Megrendelő a banki átutalást a Vállalkozó megjelölt bankszámlájára teljesíti. Amennyiben ezen adatokban változás áll be, úgy erről a Vállalkozó haladéktalanul és írásban köteles a Megrendelőt értesíteni.

V.7. Amennyiben a szabályszerűen kiállított számla alapján esedékessé váló vállalkozói díjat a Megrendelő késedelmesen fizeti meg, a Vállalkozó a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a továbbiakban: „Ptk.”) szerinti késedelmi kamatra jogosult. A számla visszaküldéséből fakadó fizetési késedelem nem minősül a Megrendelő késedelmének, ezért ebben az esetben a Vállalkozó sem késedelmi kamatra, sem kártérítésre nem tarthat igényt.

VI.

A Szerződést biztosító mellékkötelezettségek

- VI.1. A Vállalkozó késedelmesen teljesít, amennyiben
- a Szerződésben megállapított teljesítési idő neki felróhatóan eredménytelenül eltelt,
 - valamely kötelezettségét a Megrendelő felszólítására nem teljesíti.

Ha Vállalkozó a késedelmét kimenteni nem tudja, felelős a tevékenység elvégzése kapcsán a késedelem ideje alatt bekövetkezett minden kárért.

A Vállalkozó késedelme esetén a Megrendelő késedelmi kötbérre jogosult, amelynek mértéke az eredménytelenül eltelet teljesítési határidőt követő minden naptári nap után a nettó vállalkozói díj 0,5%-a (nulla egész öt tized százaléka), legfeljebb 15 (tizenöt) nap időtartamban. A késedelmi kötbér összegének felső határa a nettó vállalkozási díj 20%-a (húsz százaléka). A késedelmi kötbér a késedelem megszűnésekor, a póthatáridő lejártával válik esedékessé. A 15 (tizenöt) napot meghaladó késedelem a jelen Szerződés szerint súlyos szerződésszegésnek minősül, melyre tekintettel a Megrendelő jogosult azonnali hatályú felmondással élni. Azonnali hatályú felmondás esetén Megrendelő jogosult a VI.3. pont szerinti meghiúsulási kötbér érvényesítésére.

VI.2. A Vállalkozó hibás teljesítése, különösen a nyilvánvalóan szakszerűtlen feladatvégzése esetén a Megrendelő a nettó vállalkozói díj 10 %-ának (tíz százalékának) megfelelő mértékű hibás teljesítési kötbérre jogosult. A hibás teljesítési kötbér a nem szerződészerű teljesítéssel kapcsolatos kifogásnak a Vállalkozóval történő írásbeli közlésével válik esedékessé. Nyilvánvalóan szakszerűtlennek minősül a teljesítés, ha nem felel meg a jogszabályban vagy a Szerződésben foglaltaknak. A Vállalkozó hibás teljesítése, különösen nyilvánvalóan szakszerűtlen feladatvégzése esetén a Megrendelő hibajegyzék megküldésével egyidejűleg felszólítja a Vállalkozót a hibák kijavítására, hiányosságok pótlására a kijavítás elvégzéséhez szükséges póthatáridő tűzésével, amely nem lehet több, mint 15 (tizenöt) nap. A póthatáridő tűzése nem mentesíti a Vállalkozót a késedelemre, illetve a hibás teljesítésre vonatkozó szankciók alól, azok az eredeti határidőknél megfelelően alkalmazandók. Amennyiben a hiba kijavítása a 15 (tizenöt) napot meghaladja, az súlyos szerződésszegésnek minősül, amely alapján a Megrendelő jogosult a Szerződést azonnali hatállyal egyoldalúan felmondani (rendkívüli felmondás).

VI.3. Ha a Megrendelő a Szerződést azért mondja fel rendkívüli felmondással, mert a teljesítés során nyilvánvalóvá vált, hogy a Vállalkozó a munkát csak olyan számottevő késéssel, illetve hibásan tudja elvégezni, hogy a teljesítés emiatt a Megrendelőnek már nem áll érdekében, vagy a rendkívüli felmondásra a Vállalkozó más szerződésszegése adott okot, a Megrendelő meghiúsulási kötbérre jogosult. A Megrendelő meghiúsulási kötbérre jogosult továbbá a Szerződés VI.2. pontjában írt indokra alapított rendkívüli felmondás esetén, ha Vállalkozó a Szerződés teljesítését jogos ok nélkül megtagadja, illetve olyan okból, amelyért felelős, nem teljesít. A meghiúsulási kötbér mértéke a nettó vállalkozói díj 30 %-a (harminc százaléka). Elállás és meghiúsulási kötbér érvényesítése esetén a Megrendelő többé nem követelheti a Szerződés teljesítését. A Megrendelő a meghiúsulási kötbért jogosult számla kibocsátása útján is érvényesíteni. A Megrendelő ezen felül a szerződésszegésre vonatkozó szabályok szerint kártérítést is követelhet Vállalkozótól.

VI.4. A Felek kifejezetten rögzítik, hogy amennyiben a Megrendelőnek fizetési kötelezettsége áll fenn a szolgáltatást végző Vállalkozóval szemben, de a Vállalkozóval szemben egyébként kötbér érvényesítésére jogosult, úgy a részére járó kötbér összegét egyoldalúan beszámíthatja a Vállalkozó részére fizetendő díjba és csak a kötbér összegével csökkentett részteljesítést köteles kifizetni. A Megrendelő kötbérigényének érvényesítése nem jelenti az egyéb igényeiről történő lemondást. Bármely nem szerződészerű teljesítés jogi fenntartás nélküli elfogadása a Megrendelő részéről nem értelmezhető joglemondásként azon igényről, amelyeket a Megrendelő szerződésszegés esetén érvényesíthet.

VII. Együttműködés

VII.1. A Felek megállapodnak, hogy a jelen Szerződésben foglaltak maradéktalan megvalósítása érdekében szükség szerint folyamatosan együttműködnek. Ennek megfelelően időben tájékoztatják egymást, nem csupán a jelen Szerződésben foglaltak teljesítéséről, hanem minden olyan kérdésről (tény, adat, körülmény), amely a Szerződés teljesítésére kihatással lehet, ide nem értve a Szerződésmódosítás kezdeményezését és a Szerződés megszüntetését.

VII.2. A Megrendelő részéről kapcsolattartó személy:

A Vállalkozó részéről kapcsolattartó személy:

VII.3. A képviselő(k) személyében történő változást a Felek haladéktalanul, írásban közlik.

VII.4. A jelen Szerződés alapján szükséges valamennyi nyilatkozatot a Felek írásban (postai vagy elektronikus úton közölve) kötelesek megtenni. A felszólítások, szerződésszegéssel, illetve a Szerződés megszűnésével kapcsolatos nyilatkozatok törvényes képviselő által aláírt, eredeti példányban kizárólag postai úton kézbesíthetők.

VII.5. A Vállalkozó kötelezettséget vállal arra, hogy a Megrendelőt haladéktalanul értesíti abban az esetben, ha a jelen Szerződés teljesítése során ellene vagy maga által kezdeményezett csőd-, felszámolási-, végelszámolási eljárás, illetve vele szemben végrehajtási eljárás indul.

VII.6. A Vállalkozó ugyancsak haladéktalanul köteles a Megrendelőt értesíteni, ha a jelen Szerződés teljesítése során tulajdonosváltásra, illetőleg jogutódlásra, jogok és kötelezettségek átszállására, szétválásra, összcsoportosításra, vagy beolvadásra kerül sor. A Vállalkozó felelős az értesítés elmulasztásából eredő kárért.

VIII.

A Szerződés módosítása, megszűnése

VIII.1. A jelen Szerződés a Felek kölcsönös kötelezettségeinek maradéktalan és szerződésszerű teljesítésével szűnik meg, kivéve az alábbi pontokban meghatározott eseteket.

VIII.2. A Felek megállapodnak abban, hogy jelen Szerződést közös megegyezéssel bármikor megszüntethetik. Az erről szóló megegyezés kizárólag írásban köthető, és a Felek együttes aláírásával érvényes. Ebben az esetben a Megrendelő köteles a már teljesített munkát a Vállalkozónak kifizetni, a Vállalkozó pedig köteles a folyamatban lévő munkát elvégezni.

VIII.3. Megrendelő a Vállalkozó szerződésszegésére alapítottan azonnali hatállyal felmondhatja a Szerződést, ha:
a.) a Vállalkozó a Szerződésből eredő lényeges kötelezettségeit a Megrendelő által meghatározott mennyiségben és minőségben, határidőben a Megrendelő írásbeli felszólítása ellenére sem teljesíti; vagy
b.) a Vállalkozó a titoktartásra vonatkozó kötelezettségét megszegi.

VIII.4. A Megrendelő azonnali hatállyal felmondhatja a Szerződést, ha:
a.) a Vállalkozó a tulajdonosi szerkezetének megváltozása folytán nem minősül átlátható szervezetnek; vagy
b.) a Vállalkozóval szemben csődeljárás vagy felszámolási eljárás vagy végrehajtási eljárás indul, vagy a Vállalkozó a végelszámolását kezdeményezi.

VIII.5. A Felek egyetértettek abban, hogy a Szerződés Megrendelő részéről a Vállalkozó szerződésszegésére alapított felmondása a szerződésszegéshez fűződő egyéb szankciók vagy jogosultságok gyakorlását nem zárja ki, illetve nem korlátozza. A Felek megállapodnak, hogy a Szerződésnek a VIII.4. pontban írt indokok alapján történt megszüntetése esetében a Vállalkozónak csak az arányos vállalkozói díj jár, kártalanítás azonban a Vállalkozót nem illeti meg.

VIII.6. Amennyiben a Megrendelő a Vállalkozó felszólítására sem teljesíti a vállalkozói díjfizetési kötelezettségét, a Vállalkozó jogosult a Szerződést azonnali hatállyal felmondani.

VIII.7. A Megrendelő jogosult a Szerződést bármikor, indokolás nélkül rendes felmondás útján megszüntetni. Rendes felmondás esetében a felmondási idő 15 (tizenöt) nap. Ebben az esetben a Felek a Ptk. 6:249. §-ában foglaltaknak megfelelően elszámolnak egymással.

VIII.7. Azok a jelen Szerződés alapján fennálló jogok és kötelezettségek, amelyeknek természetüknél fogva továbbra is fenn kell maradniuk, különös tekintettel a titoktartási kötelezettségre vonatkozó rendelkezésekre, a jelen Szerződés megszűnését követően is hatályban maradnak.

VIII.8. Jelen Szerződés módosítása kizárólag a Felek kölcsönös megegyezésével, írásban lehetséges.

IX. Nyilatkozatok

Mindkét Fél kijelenti, hogy

- kellő felhatalmazással és jogkörrel rendelkezik a jelen Szerződés aláírására és teljesítésére,
- a Szerződés aláírása és teljesítése nem eredményezi más, olyan szerződés vagy egyéb jognyilatkozat megszegését, amelyben félként szerepel;
- nincs olyan függőben levő kötelezettsége vagy érdekkörében lévő más körülmény, amely kedvezőtlenül hathat a jelen Szerződésben foglaltak érvényességére, teljesítésére vagy saját teljesítési készségére, illetve képességére.

X. Titoktartás

X.1. A Vállalkozó kijelenti, hogy a jelen Szerződés megkötésével és teljesítésével összefüggésben a Megrendelővel és annak tevékenységével kapcsolatban bármilyen módon tudomására jutott adat, tény, így különösen, de nem kizárólagosan a jelen Szerződés tartalma üzleti titoknak minősül, azt harmadik személynek nem adhatja ki, nem teheti hozzáférhetővé és a jelen Szerződés teljesítésétől eltérő más célra nem használhatja fel. A titoktartási kötelezettség nem terjed ki olyan információkra, amelyek köztudomásúak, nyilvánosak, illetőleg amelynek nyilvánosságra hozatalát vagy kiadását jogszabály, vagy hatósági rendelkezés teszi kötelezővé, az előírt mértékben és személyek részére. A titoktartási kötelezettség a jelen Szerződés megszűnésétől számított 5 (öt) évig áll fenn.

X.2. A Vállalkozó kötelezettséget vállal, hogy az üzleti titkot képező információkat csak olyan munkavállaló részére adja át – titoktartási nyilatkozat aláírása mellett - akinek munkája azok kiértékeléséhez nélkülözhetetlen, és felelősséget vállal, hogy minden ilyen munkavállaló azokat szigorúan titokban tartja, nem tárja fel jogosulatlan személynek, valamint megfelelően tárolja.

X.3. A Vállalkozó tudomásul veszi, hogy nem jogosult sem a jelen Szerződés, vagy annak teljesítésére vonatkozóan, sem általában a Liget Budapest projektet érintően a Megrendelő erre vonatkozó kifejezett írásbeli utasítása nélkül a nyilvánosság vagy a sajtó bármely képviselője, illetve bármely harmadik személyek felé nyilatkozatot tenni, a nyilvánosság előtt a Megrendelő képviselőin, megbízottain kívüli harmadik személyekkel együtt megjelenni.

X.4. Ezen rendelkezéseknek az egyéb közreműködőkkel történő megismertetése, betartatása, illetve a betartatásának ellenőrzése a Vállalkozó kötelessége, illetve felelőssége. A jogosulatlan nyilvánosságra hozatalból származó hátrányok elhárításához, illetve kiküszöböléséhez szükséges költségek – az esetleges titoksértésért fennálló felelősségen túl – a Vállalkozót terhelik, kivéve, ha bizonyítja, hogy a titok megőrzése és megőriztetése tekintetében úgy járt el, ahogy az adott helyzetben általában elvárható.

XI. Eljárás jogvita esetén

Jelen Szerződésből eredő esetleges jogvitákat a Felek megkísérlik békés, tárgyalásos úton rendezni. Amennyiben a békés, tárgyalásos rendezés nem lehetséges, vagy nem vezet eredményre, a Felek a jogvita eldöntésére a hatályos magyar jogszabályok szerint hatáskörrel és illetékességgel rendelkező bírósághoz fordulnak.

XII. Vegyes Rendelkezések

XII.1. Felek megállapodnak, hogy jelen Szerződés bármely pontjának érvénytelensége nem befolyásolja a jelen Szerződés egyéb rendelkezéseinek érvényességét, az érvénytelenség jogkövetkezményeit a Szerződésnek erre a

részére kell alkalmazni. Amennyiben a jelen Szerződés valamely rendelkezése érvénytelennek minősülne, abban az esetben a Felek jóhiszemű tárgyalásokat folytatnak annak érdekében, hogy az érvénytelen rendelkezést egy annak tartalmával érdemben megegyező érvényes rendelkezéssel váltsák fel, és a jelen Szerződést annak megfelelően módosítsák.

XII.2. A Vállalkozó kötelezettséget vállal arra, hogy a jelen Szerződés aláírásával egyidejűleg a Megrendelő rendelkezésére bocsátja az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 41. § (6) bekezdésében előírt kötelezettség teljesítéséhez szükséges, a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pontjában meghatározott, szabályosan kitöltött, cégszerűen aláírt átláthatósági nyilatkozat egy eredeti példányát (2. számú melléklet). A Vállalkozó tudomásul veszi, hogy az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 41. § (6) bekezdése alapján a nem átlátható szervezettel kötött szerződés semmis és ilyen szerződés alapján kifizetés nem teljesíthető, valamint a Megrendelő a hivatkozott rendelkezésben meghatározott adatokat a jelen Szerződésből származó követelések elévüléséig jogosult kezelni.

A Vállalkozó kijelenti, hogy a Szerződés aláírásakor a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pontja alapján átlátható szervezetnek minősül.

XII.3. A Felek tudomásul veszik, hogy az Állami Számvevőszékről szóló 2011. évi LXVI. törvény alapján az Állami Számvevőszék, illetve a Kormányzati Ellenőrzési Hivatalról szóló 355/2011. (XII. 30.) Korm. rendelet alapján a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal is jogosult ellenőrizni a rendelkezésükre bocsátott költségvetési pénzeszközök szerződésszerű felhasználását a Megrendelőnél, a Megrendelő nevében vagy képviselőjében eljáró természetes személynél és jogi személynél, valamint azoknál a szerződő feleknél, akik, illetve amelyek a Szerződés teljesítéséért felelősek, továbbá a Szerződés teljesítésében közreműködőknél

XII.4. A jelen Szerződésben nem vagy nem kimerítően szabályozott kérdések tekintetében a Ptk., az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, illetőleg az egyéb vonatkozó jogszabályok az irányadók.



Jelen Szerződés 3 (három) eredeti példányban készült, melyeket a Felek, mint akaratukkal mindenben egyezőt, jóváhagyólag írtak alá. A 3 (három) eredeti példányból 2 (kettő) példány a Megrendelőt, 1 példány a Vállalkozót illeti.

Mellékletek:

1. számú melléklet: Vállalkozó ajánlata
2. számú melléklet: Átláthatósági nyilatkozat
3. számú melléklet: Vállalkozó harminc napnál nem régebbi cégkivonata
4. számú melléklet: Vállalkozó képviselőjének aláírási címpéldánya

Budapest, 2017. 10. 03.

Budapest, 2017.



Városliget Zrt.
Megrendelő
képviseli: Dr. Györgyevics Benedek Tamás
vezérigazgató


KÖR-KER KFT.
2536 Nyergesújfalu, Babits M. u. 2.
Telefon: 06 (33) 504-080
Adószám: 12815973-2-11
Banksz.sz.: 11740092-20007339
Kör-Ker Kft.
Vállalkozó
képviseli: Czap Gergely
cégvezető

KÖR-KER

Környezetvédelmi Szolgáltató és
Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű
Társaság



✉ 2536 Nyergesújfalu
Babits M. u. 2.

☎ 06-33-504-080

📠 06-33-504-081

E-mail: kor-ker@kor-ker.hu
http://www.kor-ker.hu

Bankszámla szám: 117 40092-20007339 Adószám: 12815973-2-11 Cégijegyzék szám: 11-09-008638

Városliget Zrt.

Mázsa Ákos, Pém Attila és Jelinek Balázs Úr részére
mazsa.akos@ligetbudapest.hu; attila.pem@ligetbudapest.hu;
balazs.jelinek@ligetbudapest.hu

Tisztelt Városliget Zrt!

Hivatkozással korábbi egyeztetésünkre az alábbiak részletezem kedvezményes, összesített ajánlatunkat a volt Petőfi csarnok bontási területén (~ 17000 m²) a szennyezett terület:

- a. előkészítésére a vizsgálatok elvégzéséhez,
- b. a terület előkészítését követően, a területen található bontási törmelék, talaj felmérésére.
- c. A volt Petőfi csarnok területétől független „állatorvosi épület” felmérése.

1. A terület előkészítése a vizsgálatok elvégzéséhez:

- Munkaterv-Technológiai és Egészségvédelmi utasítás, kockázatfelmérés /veszélyazonosítás/ kockázatértékelés elkészítése, teljes körű munkadokumentáció összeállítása, hatósági ügyintézés a 12/2006. (III. 23.) EüM rendeletnek megfelelően (a Munkaterv benyújtása a munkavégzés helye szerinti illetékes Budapest Főváros Kormányhivatala Foglalkoztatási Főosztályának Munkavédelmi Ellenőrzési Osztálya részére a munkák megkezdése előtt 15 nappal).
- Kezdeti feladatok:
 - Az aktuális munkaterület elkerítése, elhatárolása, figyelmeztető feliratok kihelyezésével az illetéktelenek számára való belépés tiltása, a munkaterületen belül a kötelező védőruha és légzésvédő használatára vonatkozó figyelmeztetés kitáblázása
 - Zuhanyzó, kézmosó, WC, illetve pihenő konténerek területre történő telepítése.
- A teljes terület ~ 17000 m² szakszerű előkészítése, megtisztítása a vizsgálatok elvégzéséhez.
- A megtisztított felületek és környezetük speciális HEPA szűrővel ellátott mobil ipari porszívóval történő takarítása, utótisztítása.
- A teljes terület 20m x 20m-es parcellákra, területrészekre osztása az egyes területrészek könnyebb beazonosítása érdekében.

2. A terület előkészítését követően, a terület talajának felmérése:

A volt Petőfi csarnok bontási területén (~ 17000 m²) az azbeszttel szennyezett területek horizontális és vertikális lehatárolására. A javasolt tevékenységek különös tekintettel: a bontási hulladékkal szennyezett föld elhelyezkedésének és mennyiségének meghatározására, az egyes területek azbesztszennyezettségének megállapítása, lokalizálása kutató árkok, kutatófúrások, talajmintavételek, talajvizsgálatok elvégzésével.

Az elvégzendő munkafolyamatok sorrendje:

- A terület előkészítését követően, a megküldött Petőfi csarnok dokumentációinak, terveinek függvényében 3 db a volt Petőfi csarnok bontási területét keresztező kutatóárok készítése, célszerűen a meglévő közműveket keresztező irányban, a nem bolygatott talajszint elérésig (ahol indokolt a csatornahálózat mélységéig). A kutatóárok alapján, meghatározható az eredeti talaj (nem bolygatott talaj) szintje, mely alatt további azbeszttörmelék jelenléte kizárható.
- A kutatóárokból kitermelt talaj szemrevételezéssel történő vizsgálata és annak szeparált deponálása (azbeszttel szennyezett vagy azbesztmentes frakciókra osztva) a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvényben a rákkeltő anyagokról szóló rendelkezések figyelembe vételével. A keletkezett monodeponiák szakszerű fóliatakarása és lezárása további abesztvizsgálatok elvégzéséig. A kutatóárok létesítéséről és szennyezett vagy abesztmentes frakciók elkülönített gyűjtéséről jegyzőkönyv (koordináták, árok mélység, mennyiségi becslés, műszaki védelem, stb.) és fotódokumentáció készül.
- A monodeponiákból gyűjtött minták abeszttartalmának vizsgálatát optikai és szükség esetén röntgendifrakciós módszerekkel végezzük.
- A kutatóárok vizsgálatát követően a 20m x 20m-es parcellákra osztott területeken magmintavételek készítése (szükséges mintaszámban) az eredeti talajszintig. A talajmintavételekről mintavételi jegyzőkönyv és fotódokumentáció készül. A talajmintákat mintatároló dobozokba kerülnek elhelyezésre, majd a helyszínről elszállítva laboratóriumban kerülnek vizsgálatra.
- Azokon a területek részen, ahol jellemzően több abeszttartalmú anyag található a mintákban, további mintavételezés történik kisebb felbontású hálóban a szennyezett terület rész pontos lokalizálása, mennyiségi meghatározása érdekében.
- A mintavételek speciális száll megkötő anyag használata és levegőtisztasági mérés mellett történik (szükséges mintaszámban), helyszíntre telepített vizsgálólaboratóriummal.
- Az elvégzett vizsgálatok alapján, behatárolható lesz az abeszttel terhelt (0,01%-t meghaladó abeszttartalom) illetve az abesztmentes talaj (A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvényben a rákkeltő anyagokról szóló rendelkezései figyelembe vételével). A fentebb leírt vizsgálati módszerek és technológia elvégzésével behatárolható válik a talajösszetétel és így csökkenthető a veszélyes hulladékként kezelendő mennyiség, így jelentős költségcsökkenés érhető el.
- A minták optikai vizsgálatát a Kör-Kör Kft. akkreditált laboratóriuma, a röntgendifrakciós szerkezeti vizsgálatokat az ELTE Szerves Kémiai Tanszéke végzi. A röntgendifrakciós vizsgálatok célja hármas:
 - kis koncentrációban és kis szemcseméretben (por alakban) jelenlévő abeszt kimutatása,
 - az abeszttel nem szennyezett frakció ellenőrző vizsgálata, valamint
 - az optikai vizsgálatok eredményének reprezentatív mintamennyiségének visszaellenőrzése, verifikációja.
- Jelentés készítése az elvégzett vizsgálatokról

3. Egészségvédelmi, munkavédelmi intézkedések a munkálatok folyamán:

- A dolgozók légzésvédő eszközökkel (FFP3 típusú légzésvédő, teljes testvédelmet biztosító speciális egyszer használatos kapucnis munkaruhával, kesztyűvel, fej és lábvédelmi eszközökkel) kerülnek ellátásra.
- Az előkészületi munkáitól kezdve, a légtér azbesztrost-koncentrációjának mérése, vizsgálata helyszíntre telepíthető a NAH által akkreditált vizsgálólaboratóriummal.
- Az egyes területek azbesztmentességének igazolása anyagvizsgálatokkal (optikai és röntgendiffrakciós).
- A mérésekről készült eredményközlő lapok folyamatos átadása Megbízó, valamint igény esetén a hatóság képviselőjének.

4. „Állatorvosi épület” azbesztfelmérése: (az azbesztfelmérés részletezett műszaki tartalmát ezen ajánlat 1.számú melléklete tartalmazza)

5. Megvalósítási ütemterv:

- Vállalkozó a munkákat, az előre egyeztetett ütemtervnek megfelelően végzi el. Az ütemterv összeállításánál, törekedni kell a hétköznapokon történő munkavégzésre, de a hétvégi munkavégzés sem kizárt.
- A munka megkezdése: A szerződés aláírását követően, valamint az illetékes **Budapest Főváros Kormányhivatala Foglalkoztatási Főosztályának Munkavédelmi Ellenőrzési Osztály** felé történő írásos bejelentés után 15 nappal.
- Tervezett kezdési időpont: 2017. október 11. (Amennyiben a Kormányhivatal jóváhagyását megkapjuk)

Megvalósítási ütemterv	
A terület előkészítése a vizsgálatok elvégzéséhez	~ 5-10 munkanap (időjárástól függően)
Helyszíni munkák (földmunka és mintavételezés):	~ 15-20 munkanap (időjárástól függően)
Laboratóriumi vizsgálatok:	10 munkanap
Vizsgálati jegyzőkönyv:	5 munkanap

6. Árkialakítás, a szolgáltatás ára:

Megbízó a jelen ajánlat 1-3. pontokban foglalt tevékenységért, a munkák elvégzése után, kiállított számla alapján vállalkozói díjat fizet:

• **Vállalkozói ár:**

12.600.000 Ft ÁFA,
azaz Tizenkettőmillió-hatszázézer Forint + ÁFA

Megbízó a jelen ajánlat 4. pontban foglalt tevékenységért, a munkák elvégzése után, kiállított számla alapján vállalkozói díjat fizet:

• **Vállalkozói ár:**

400.000 Ft ÁFA,
azaz Négy százézer Forint + ÁFA

A vállalási díj tartalmazza:

- *A felmérés előkészületi munkáinak elvégzését egyszeri felvonulással, az azbesztfelmérés közben elvégzésre kerülő vizsgálatoknak, a dolgozók részére egészségvédelmi és munkavédelmi eszközök biztosításának, a keletkező azbeszttartalmú hulladék csomagolásának, szállításának és elhelyezésének, a munkák befejezését követően a vizsgálati jegyzőkönyv elkészítésének díját. Az azbesztfelmérésről összefoglaló vizsgálati jegyzőkönyv készül, melyből 2 példány átadásra kerül Megrendelő részére a munkák elvégzése után 15 munkanapon belül.*
- *A vállalási összeg magában foglalja a felvonulást, a munkavégzéshez szükséges előírásoknak megfelelő előkészületeket követő helyszíni felmérést, a helyszíni mintavételeket, a laboratóriumi vizsgálatokat, a fellelt azbeszttartalmú anyagok alapján javaslatok készítését, valamint a vizsgálati jegyzőkönyv, jelentés elkészítésének költségeit.*

7. Számlázás, fizetési határidő:

Az előkészületek befejezését követően, a Megrendelő a **vállalási ár 50 %-át**, átutalja a KÖR-KER Kft. bankszámlájára, a számla kézhezvételétől számított 30 napon belül.

A tárgyi munkálatok befejezését követően, a **benyújtott vég számla alapján (szolgáltatás árának fennmaradó 50 %-a)**, a számla kézhezvételétől számított 30 napon belül a KÖR-KER Kft. bankszámlájára (11740092-20007339) átutalással egyenlítő ki a sikeres átadás-átvétel (teljesítésigazolás) után.

8. Szolgáltatásfelelősség, garancia:

Munkánkat a Generali-Providencia Biztosító Zrt. vállalkozói felelősség biztosítása segíti. A helyszíni munkát végzők a vonatkozó rendeletekben foglalt **egészségügyi és képzettségi feltételekkel rendelkeznek, valamint a munkavállalókról vezetett nyilvántartások, bejelentések, dokumentációk archiválásra kerülnek. Társaságunk a rendeletben előírt referenciáknak megfelel.**

9. Egyéb dokumentumok:

Vállalkozó a munkálatokról papírformátumú szanalási-építési naplót vezet, amelyben a munkálatok lényeges momentumait regisztrálja. A napló szolgál a Megrendelő és az egyéb érdekelt - (megrendelő képviselői, szakértők, műszaki ellenőr stb.) - észrevételeinek rögzítésére, és a többlet vagy pótmunkákat is itt kell regisztrálni.

10. Ajánlat érvényességi ideje:

15 nap

11. Egyéb feltételek:

a) Megrendelő a munka végzéséncnk feltételeként az alábbi szolgáltatásokat térítésmentesen biztosítja:

- a területen történő akadálytalan munkavégzés biztosítása
- a lekerített területet teljesen kiürített állapotban adja át Vállalkozó részére,
- elektromos csatlakozási lehetőség a munkaterülettől max. 20 m-es távolságban 220 V 30A (szükség esetén aggregátorokat telepítünk a munkaterületre)
- behajtási és parkolási lehetőség 1 db kis teherautó, 2 db személygépkocsi, illetve 1 db laborbusz részére,
- laborbusz részére áramvételi lehetőség (220 V) vagy iroda helyiség biztosítása a labor részére. (szükség esetén aggregátorokat telepítünk a munkaterületre)

b) Amennyiben a munkálatok elvégzése – a Megrendelő érdekkörébe tartozóan, az előzetes egyeztetésektől eltérően esetleg többszöri fel–levonulással járna, úgy Vállalkozó az utazásokkal és szállításokkal kapcsolatosan felmerült igazolt többletköltségeinek elszámolását igényli, melynek díja többlet felvonulásonként 150.000 Ft + ÁFA.

c) Teljességi Nyilatkozat: A KÖR-KER Kft. kijelenti, hogy az szerződés 1.-4. pontjában részletezett munkák elvégzéséhez szükséges információkat és a kivitelezés körülményeit ismeri, ezek alapján a rendelkezésére álló személyi és tárgyi eszközökkel alvállalkozó bevonásával a munkák magas műszaki színvonalon történő elvégzésére képes.

Nyergesújfalu, 2017. szeptember 28.

Üdvözlettel:

Kör-Ker Kft.

2536. Nyergesújfalu. Babits M. u. 2.

Telefón 06 (33) 504 080

Adószám: 12815973-2-11

Banksz. sz.: 11740092-20007339

Czap Zoltán

ügyvezető igazgató

KÖR-KER

Környezetvédelmi Szolgáltató és
Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű
Társaság



✉ 2536 Nyergesújfalu
Babits M. u. 2.
☎ 06-33-504-080
☎ 06-33-504-081
E-mail: kor-ker@kor-ker.hu
<http://www.kor-ker.hu>

Vizsgálólaboratórium: 2536 Nyergesújfalu, Babits M. u. 6.

A NAH által NAH-1-1002/2016 számon akkreditált vizsgálólaboratórium.

Bankszámla szám: 117 40092-20007339 Adószám: 12815973-2-11 Cégjegyzék szám: 11-09-008638

1. számú melléklet.

Hivatkozva a *Vállalkozási szerződés azbesztszennyezettség felmérése* nevű szerződésre az alábbiakban részletezzük a városligetben található állatorvosi rendelő megnevezésű épület azbesztfelmérésre vonatkozó műszaki tartalmát.

Vállalkozói feladatok, műszaki tartalom:

A 1146 Városliget, „H” építési hely (Állatorvosi rendelő) megnevezésű épület teljes körű azbesztfelmérése, anyagmintavételek elvégzése majd laboratóriumi elemzése, vizsgálati jegyzőkönyv és javaslatok készítése:

- Helyszíni vizsgálatok az épületben található anyagok-szigetelőanyagok azbeszttartalmának, összetételének, az azbeszttartalmú anyagok mennyiségének megállapítása, meghatározása céljából. Az állatorvosi rendelő épületszerkezetén, műszaki tapasztalatokon alapuló anyagmintavételi pontok kijelölése, helyszíni akkreditált anyagmintavételek elvégzése.
- Az azbeszttartalom megállapítása céljából azokon a helyeken, ahol a helyszíni vizsgálatok egyértelműen nem zárják ki az azbeszt jelenlétét, akkreditált mintavétel történik a szükséges mintaszámban. A mintavételi helyekről fényképfelvételek készülnek, melyek a vizsgálati jegyzőkönyv részét képezik.
- A minták laboratóriumunkban kerülnek akkreditált elemzésre (mikroszkópos anyagösszetétel /azbeszttartalom/ vizsgálat). A minták mikroszkópos képeről fényképfelvételek készülnek, melyek a vizsgálati jegyzőkönyv mellékletét képezik.
- Javaslatok az azbeszttartalmú anyagok mentesítésére, a szükséges intézkedésekre, illetve az eltávolítás feltételrendszerére, a különböző kockázati szintű azbeszttartalmú anyagok kezelésére.

Az elkészítésre kerülő teljes körű azbesztfelmérés megegyezik a nemzetközi gyakorlatban előírt normákkal és a Megrendelő által átadott követelményekkel.

Megrendelő kötelezettségei:

- Az ajánlatban foglalt feladatok szakszerű, maradéktalan elvégzéséhez szükséges információk, dokumentációk (pl. alaprajz, nyomtatott és elektronikus formátumban) Vállalkozó részére történő átadása az azbesztfelmérés megkezdése előtt.
- A helyszíni munkavégzéshez, előre egyeztetett időpontban, a vizsgálat alá kerülő területet jól ismerő, együttműködő partner kijelölése, aki az épületek állaga és az egyéb baleseti kockázatok figyelembevételével gondoskodik a vizsgálatok-mintavételek biztonságos lebonyolításáról, az egyes területekre történő bejutásról, a mintavételi helyek megközelíthetőségéről.

Átláthatósági nyilatkozat

a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCV. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pontjában meghatározott
belföldi vagy külföldi jogi személyek vagy jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezetek
 részére

az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 41. § (6) bekezdésében
 előírt közzététel teljesítéséhez

Alulírott

Név: Czap Gergely
 Születési név: Czap Gergely
 Anyja születési neve: Zöldi Aranka Veronika
 Születési helye, ideje: Komárom, 1992.03.13

mint a

Gazdálkodó szervezet neve: KOR KER Kft.
 Székhelye: 2536 Nyergesújfalu, Babits M. u. 2
 Adószáma: 12815973-2-11
 Cégjegyzékszám/nyilvántartásba vételi szám: 12109-008658

törvényes képviselője – polgári és büntetőjogi felelősségem teljes körű tudatában – nyilatkozom, hogy az általam képviselt szervezet a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Nvt.) 3. § (1) bekezdés 1. pontja szerint átlátható szervezetnek minősül, az alábbiak szerint.

Az általam képviselt gazdálkodó szervezet olyan **(MEGFELELŐ RÉSZ ALÁHÚZANDÓ)**

- belföldi jogi személy
- külföldi jogi személy
- belföldi, jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezet
- külföldi, jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezet

amely megfelel a következő feltételeknek:

- a) adóilletőségét rendelkezik **(MEGFELELŐ RÉSZ ALÁHÚZANDÓ)**
 - az Európai Unió tagállamában
 - az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodásban részes államban
 - a Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezet tagállamában
 - olyan államban, amellyel Magyarország a kettős adóztatás elkerüléséről szóló egyezménye van, és ez az ország: (ország megnevezése);
- b) az általam képviselt szervezet nem minősül a társaság, adóügyi és az osztalékadóról szóló 1996. LXXXI. törvény (Tao.) 4. § 11. pontja szerint meghatározott ellenőrzött külföldi társaságnak,
- c) az általam képviselt szervezet tulajdonosi szervezete, a pénzügyi és a területi finanszírozása megjelöléséről és megakadályozásáról szóló 2017. évi LIII. törvény szerint meghatározott tényleges tulajdonosa megismerhető, amelyet a jelen nyilatkozat **1. pontjában** mutatókban teljes körűen;
- d) az általam képviselt gazdálkodó szervezet nem közvetlenül vagy közvetlenül jobb mint 25% os tulajdonnal, befolyással vagy szavazati joggal bíró jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező

Az adatokat a hatályos cégkönyvtartási jogszabályokból az egyező módon kapták felhívással.

gazdálkodó szervezet tekintetében a megjelölt a), b) és c) pontban rögzített feltételek fennállnak, amelyet a jelen nyilatkozat 2. pontjában mutatok be teljes körűen

1. pont -- nyilatkozat a szervezet tényleges tulajdonosairól

Az általános képviselt szervezetnek a pénzügyes és a tevékenység finanszírozása megjelöléséről és megakadályozásáról szóló 2017. évi LIII. törvény 3. § 3B. pontja alapján a következő természetes személy(ek) a tényleges tulajdonosa(i):

Sorsz.	Név	Születési név	Születési helye	Születési ideje	Anyja születési neve	Tulajdoni hányad (%)	Befolyás, szavazati jog mértéke (%)
1.	Czap Zoltán	Czap Zoltán	Esztergom	1965.06.06.	Rodák Márta	77	50
2.	Czap Zoltanna	Zöldi Aranka Veronika	Esztergom	1969.09.26.	Birón Mária		
3.	Czap Gergely	Czap Gergely	Komárom	1997.01.13	Zöldi Aranka Veronika		
4.							
5.							
6.							
7.							
8.							
9.							
10.							

A táblázatot a hatályos cégkivonatban szereplő adatok alapján készítettük.

a pont - nyilatkozat az átláthatósági nyilatkozatot tevő szervezetben több mint 25% os tulajdoni részesedéssel rendelkező szervezet(ek)ről és azok tényleges tulajdonosairól

2014. évi évi jogszabályok szerinti közzétételre kötelezett szervezetek részleges tulajdonosainak, belsőviszály esetén szervezeti joggyakorlásra jogosult személyek részleges tulajdonosainak, és azok tényleges tulajdonosainak adatai az alábbiak:

Sorsz.	A szervezet				Szervezet tényleges tulajdonosainak						
	Neve	Tulajdoni hányadának mértéke (%)	Befolyásának vagy szervezeti jogának mértéke (%)	Adóilletősége	Neve	Születési neve	Születési helye	Születési ideje	Anyja születési neve	Tulajdoni hányada (%)	Befolyás, szervezeti jog mértéke (%)
1											
2											
3											
4											
5											
6											
7											
8											
9											
10											
11											
12											
13											
14											
15											
16											
17											
18											
19											
20											
21											
22											
23											
24											
25											
26											
27											
28											
29											
30											
31											
32											
33											
34											
35											
36											
37											
38											
39											
40											
41											
42											
43											
44											
45											
46											
47											
48											
49											
50											
51											
52											
53											
54											
55											
56											
57											
58											
59											
60											
61											
62											
63											
64											
65											
66											
67											
68											
69											
70											
71											
72											
73											
74											
75											
76											
77											
78											
79											
80											
81											
82											
83											
84											
85											
86											
87											
88											
89											
90											
91											
92											
93											
94											
95											
96											
97											
98											
99											
100											

A táblázatban a hatáskor gyakorlásának szerinti indítékkal egyező módon kellnek kiérkezni

Tudomásul veszem, hogy az Nvt. 41. § (12) bekezdése értelmében a nemzeti vagyon hasznosítására vonatkozó szerződést a hasznosításba adó kártalanítás nélkül és azonnali hatállyal felmondhatja, ha a nemzeti vagyon hasznosításában részt vevő bármely - a hasznosítóval közvetlen vagy közvetett módon jogviszonyban álló - ha másik fél - szervezet a nemzeti vagyon hasznosítására vonatkozó szerződés megkötését követően beállott körülmény folytán már nem minősül átlátható szervezetnek.

Tudomásul veszem, hogy az Áht. 41. § (6) bekezdése értelmében központi költségvetési kiadási előirányzatok terhére olyan jogi személlyel, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezettel nem köthető érvényesen visszerthes szerződés, illetve létrejött ilyen szerződés alapján nem teljesíthető kifizetés, amely szervezet nem minősül átlátható szervezetnek.

Tudomásul veszem, hogy a Városliget Zrt. az átláthatósági feltétel ellenőrzése céljából, a szerződésből eredő követelések elévüléséig az Áht. 55. §-ban foglaltak szerint jogosult az általam képviselt szervezet átláthatóságával összefüggő, az 55. §-ban meghatározott adatokat kezelni, azzal, hogy ahol az 55. § kedvezményezettiről rendelkezik, azon a jogi személyt, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetet kell érteni.

Kijelentem, hogy amennyiben jelen nyilatkozatban közölt adatok tekintetében bármilyen változás áll be, akkor a módosult adatokkal kiállított átláthatósági nyilatkozatot a változás bekövetkeztétől számított 8 napon belül megküldöm a Városliget Zrt. részére, vagy amennyiben az általam képviselt szervezet már nem minősül átláthatónak, úgy azt hatádektalanul bejelentem.

Amennyiben az előző pontban foglalt kötelezettségemnek nem teszek eleget és a Városliget Zrt. tudomására jut, hogy a gazdálkodó szervezet nem átlátható, tudomásul veszem, hogy amennyiben a Városliget Zrt. írásbeli felszólítására 5 munkanapon belül nem nyilatkozok a gazdálkodó szervezet átláthatóságáról, abban az esetben a Városliget Zrt. jogosult a szerződéstől egyoldalúan elállni, és részemre kifizetést nem teljesíthet.

Kelt, Nyergesújfalu, 2017. október 3.

KOR - KER KFT.
536 Nyergesújfalu, Babits M. u. 2.
Telefon: 06 (33) 504-080
Adószám: 12815973-2-11
Bankszáma: 11740097-20007339



cégszerű aláírás

IV. Államházi intézkedések az osztályhadórol 1966. évi XXXI. törvény 2. §-án alapuló

1. Az osztályhadórol 1966. évi XXXI. törvény 2. §-án alapuló...
2. Az osztályhadórol 1966. évi XXXI. törvény 2. §-án alapuló...
3. Az osztályhadórol 1966. évi XXXI. törvény 2. §-án alapuló...
4. Az osztályhadórol 1966. évi XXXI. törvény 2. §-án alapuló...
5. Az osztályhadórol 1966. évi XXXI. törvény 2. §-án alapuló...

6. Az osztályhadórol 1966. évi XXXI. törvény 2. §-án alapuló...
7. Az osztályhadórol 1966. évi XXXI. törvény 2. §-án alapuló...
8. Az osztályhadórol 1966. évi XXXI. törvény 2. §-án alapuló...

9. Az osztályhadórol 1966. évi XXXI. törvény 2. §-án alapuló...
10. Az osztályhadórol 1966. évi XXXI. törvény 2. §-án alapuló...
11. Az osztályhadórol 1966. évi XXXI. törvény 2. §-án alapuló...

12. Az osztályhadórol 1966. évi XXXI. törvény 2. §-án alapuló...
13. Az osztályhadórol 1966. évi XXXI. törvény 2. §-án alapuló...
14. Az osztályhadórol 1966. évi XXXI. törvény 2. §-án alapuló...

15. Az osztályhadórol 1966. évi XXXI. törvény 2. §-án alapuló...
16. Az osztályhadórol 1966. évi XXXI. törvény 2. §-án alapuló...
17. Az osztályhadórol 1966. évi XXXI. törvény 2. §-án alapuló...

18. Az osztályhadórol 1966. évi XXXI. törvény 2. §-án alapuló...
19. Az osztályhadórol 1966. évi XXXI. törvény 2. §-án alapuló...
20. Az osztályhadórol 1966. évi XXXI. törvény 2. §-án alapuló...

21. Az osztályhadórol 1966. évi XXXI. törvény 2. §-án alapuló...
22. Az osztályhadórol 1966. évi XXXI. törvény 2. §-án alapuló...
23. Az osztályhadórol 1966. évi XXXI. törvény 2. §-án alapuló...

24. Az osztályhadórol 1966. évi XXXI. törvény 2. §-án alapuló...

KÖR-KER Kft.

KÖR-KER Környezetvédelmi, Szolgáltató és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság

Cégjegyzékszám

11-09-008638

Adószám

12815973-2-11

Székhely

2536 Nyergesújfalu, Babits M. utca 2. [Térkép](#)

- [Tárolt cégkivonat](#)
- [Cégadatok](#)

Tárolt Cégkivonat

A **Cg.11-09-008638** cégjegyzékszámú **KÖR-KER Környezetvédelmi, Szolgáltató és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság (2536 Nyergesújfalu, Babits M. utca 2.)** cég 2017. szeptember 17. napján hatályos adatai a következők:

I. Cégformától független adatok

- 1. Általános adatok**
Cégjegyzékszám: 11-09-008638
Cégforma: Korlátolt felelősségű társaság
Bejegyezve: 2002/04/16
- 2. A cég elnevezése**
2/1. **KÖR-KER Környezetvédelmi, Szolgáltató és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság**
Hatályos: 2002/04/16 ...
- 3. A cég rövidített elnevezése**
3/1. **KÖR-KER Kft.**
Hatályos: 2002/04/16 ...
- 5. A cég székhelye**
5/1. 2536 Nyergesújfalu, Babits M. utca 2.
Hatályos: 2002/04/16 ...
- 6. A cég telephelye(i)**
6/2. 2536 Nyergesújfalu, Babits M. utca 6.
Hatályos: 2004/11/15 ...
- 7. A cég fióktelepe(i)**
7/1. 8237 Tihany, Iialász utca 58. A. ép.
A változás időpontja: 2010/05/10
Bejegyzés kelte: 2010/06/10

- Hatályos: 2010/05/10 ...*
7/2. 1067 Budapest, Hunyadi tér 2. 4. ép. 9. lház.
A változás időpontja: 2016/08/09
Bejegyzés kelte: 2016/08/12 Közzétéve: 2016/08/16
Hatályos: 2016/08/09 ...
8. **A létesítő okirat kelte**
- 8/1. 2002. március 1.
Hatályos: 2002/04/16 ...
- 8/2. 2002. május 1.
Hatályos: 2002/05/08 ...
- 8/3. 2002. június 1.
Hatályos: 2002/06/14 ...
- 8/4. 2003. május 20.
Hatályos: 2003/05/28 ...
- 8/5. 2004. augusztus 31.
Hatályos: 2004/09/22 ...
- 8/6. 2004. november 15.
Hatályos: 2004/12/22 ...
- 8/7. 2006. március 10.
Hatályos: 2006/03/20 ...
- 8/8. 2007. április 17.
Bejegyzés kelte: 2007/05/30 Közzétéve: 2007/06/28
Hatályos: 2007/05/30 ...
- 8/9. 2008. június 26.
A változás időpontja: 2008/06/26
Bejegyzés kelte: 2008/07/28
Hatályos: 2008/06/26 ...
- 8/10. 2009. április 7.
A változás időpontja: 2009/04/07
Bejegyzés kelte: 2009/04/16
Hatályos: 2009/04/07 ...
- 8/11. 2010. május 10.
A változás időpontja: 2010/05/10
Bejegyzés kelte: 2010/06/10
Hatályos: 2010/05/10 ...
- 8/12. 2012. május 10.
A változás időpontja: 2012/05/10
Bejegyzés kelte: 2012/06/13 Közzétéve: 2012/06/28
Hatályos: 2012/05/10 ...
- 8/13. 2016. március 15.
Bejegyzés kelte: 2016/03/31 Közzétéve: 2016/04/01
Hatályos: 2016/03/31 ...
- 8/14. 2016. április 26.
Bejegyzés kelte: 2016/05/09 Közzétéve: 2016/05/11
Hatályos: 2016/05/09 ...
- 8/15. 2016. augusztus 9.
Bejegyzés kelte: 2016/08/12 Közzétéve: 2016/08/16
Hatályos: 2016/08/12 ...
902. **A cég tevékenysége**

- 9/100. 7120 '08 Műszaki vizsgálat, elemzés
Főtevékenység.
Bejegyzés kelte: 2013/02/11 Közzétéve: 2013/04/04
Hatályos: 2013/02/11 ...
- 9/101. 2361 '08 Építési betontermék gyártása
Bejegyzés kelte: 2013/02/11 Közzétéve: 2013/04/04
Hatályos: 2013/02/11 ...
- 9/102. 2364 '08 Habarcsgyártás
Bejegyzés kelte: 2013/02/11 Közzétéve: 2013/04/04
Hatályos: 2013/02/11 ...
- 9/103. 2365 '08 Szálerősítésű cement gyártása
Bejegyzés kelte: 2013/02/11 Közzétéve: 2013/04/04
Hatályos: 2013/02/11 ...
- 9/104. 2369 '08 Egyéb beton-, gipsz-, cementtermék gyártása
Bejegyzés kelte: 2013/02/11 Közzétéve: 2013/04/04
Hatályos: 2013/02/11 ...
- 9/105. 4313 '08 Talajmintavétel, próbafúrás
Bejegyzés kelte: 2013/02/11 Közzétéve: 2013/04/04
Hatályos: 2013/02/11 ...
- 9/106. 4329 '08 Egyéb épületgépészeti szerelés
Bejegyzés kelte: 2013/02/11 Közzétéve: 2013/04/04
Hatályos: 2013/02/11 ...
- 9/107. 4333 '08 Padló-, falburkolás
Bejegyzés kelte: 2013/02/11 Közzétéve: 2013/04/04
Hatályos: 2013/02/11 ...
- 9/108. 4642 '08 Ruházat, lábbeli nagykereskedelme
Bejegyzés kelte: 2013/02/11 Közzétéve: 2013/04/04
Hatályos: 2013/02/11 ...
- 9/109. 4673 '08 Fa-, építőanyag-, szaniteráru-nagykereskedelem
Bejegyzés kelte: 2013/02/11 Közzétéve: 2013/04/04
Hatályos: 2013/02/11 ...
- 9/110. 4690 '08 Vegyestermékkörű nagykereskedelem
Bejegyzés kelte: 2013/02/11 Közzétéve: 2013/04/04
Hatályos: 2013/02/11 ...
- 9/115. 6820 '08 Saját tulajdonú, bérelt ingatlan bérbeadása, üzemeltetése
Bejegyzés kelte: 2013/02/11 Közzétéve: 2013/04/04
Hatályos: 2013/02/11 ...
- 9/116. 6920 '08 Számviteli, könyvvizsgálói, adószakértői tevékenység
Bejegyzés kelte: 2013/02/11 Közzétéve: 2013/04/04
Hatályos: 2013/02/11 ...
- 9/117. 7734 '08 Vízi szállítóeszköz kölcsönzése
Bejegyzés kelte: 2013/02/11 Közzétéve: 2013/04/04
Hatályos: 2013/02/11 ...
- 9/118. 3900 '08 Szennyeződésmentesítés, egyéb hulladékkezelés
Bejegyzés kelte: 2013/02/11 Közzétéve: 2013/04/04
Hatályos: 2013/02/11 ...
- 9/119. 4311 '08 Bontás
Bejegyzés kelte: 2013/02/11 Közzétéve: 2013/04/04
Hatályos: 2013/02/11 ...
- 9/120. 4339 '08 Egyéb befejező építés m.n.s.

- Bejegyzés kelte: 2013/02/11 Közzétéve: 2013/04/04*
Hatályos: 2013/02/11 ...
- 9/121. 4391 '08 Tetőfedés, tetőszerkezet-építés
Bejegyzés kelte: 2013/02/11 Közzétéve: 2013/04/04
Hatályos: 2013/02/11 ...
- 9/122. 4399 '08 Egyéb speciális szaképítés m.n.s.
Bejegyzés kelte: 2013/02/11 Közzétéve: 2013/04/04
Hatályos: 2013/02/11 ...
- 9/123. 4941 '08 Közúti áruszállítás
Bejegyzés kelte: 2013/02/11 Közzétéve: 2013/04/04
Hatályos: 2013/02/11 ...
- 9/124. 4942 '08 Költöztetés
Bejegyzés kelte: 2013/02/11 Közzétéve: 2013/04/04
Hatályos: 2013/02/11 ...
- 9/125. 6621 '08 Kockázatértékelés, kárszakértés
Bejegyzés kelte: 2013/02/11 Közzétéve: 2013/04/04
Hatályos: 2013/02/11 ...
- 9/126. 6622 '08 Biztosítási ügynöki, brókeri tevékenység
Bejegyzés kelte: 2013/02/11 Közzétéve: 2013/04/04
Hatályos: 2013/02/11 ...
- 9/127. 6629 '08 Biztosítás, nyugdíjalap egyéb kiegészítő tevékenysége
Bejegyzés kelte: 2013/02/11 Közzétéve: 2013/04/04
Hatályos: 2013/02/11 ...
- 9/128. 7022 '08 Üzletviteli, egyéb vezetési tanácsadás
Bejegyzés kelte: 2013/02/11 Közzétéve: 2013/04/04
Hatályos: 2013/02/11 ...
- 9/129. 7112 '08 Mérnöki tevékenység, műszaki tanácsadás
Bejegyzés kelte: 2013/02/11 Közzétéve: 2013/04/04
Hatályos: 2013/02/11 ...
- 9/130. 7490 '08 M.n.s. egyéb szakmai, tudományos, műszaki tevékenység
Bejegyzés kelte: 2013/02/11 Közzétéve: 2013/04/04
Hatályos: 2013/02/11 ...
- 9/131. 7721 '08 Szabadidős, sporteszköz kölcsönzése
Bejegyzés kelte: 2013/02/11 Közzétéve: 2013/04/04
Hatályos: 2013/02/11 ...
- 9/132. 8121 '08 Általános épülettakarítás
Bejegyzés kelte: 2013/02/11 Közzétéve: 2013/04/04
Hatályos: 2013/02/11 ...
- 9/133. 8122 '08 Egyéb épület-, ipari takarítás
Bejegyzés kelte: 2013/02/11 Közzétéve: 2013/04/04
Hatályos: 2013/02/11 ...
- 9/134. 8129 '08 Egyéb takarítás
Bejegyzés kelte: 2013/02/11 Közzétéve: 2013/04/04
Hatályos: 2013/02/11 ...
- 9/135. 8532 '08 Szakmai középfokú oktatás
Bejegyzés kelte: 2013/02/11 Közzétéve: 2013/04/04
Hatályos: 2013/02/11 ...
- 9/136. 8551 '08 Sport, szabadidős képzés
Bejegyzés kelte: 2013/02/11 Közzétéve: 2013/04/04
Hatályos: 2013/02/11 ...

- 9/137. 8559 '08 M.n.s. egyéb oktatás
Bejegyzés kelte: 2013/02/11 Közzétéve: 2013/04/04
Hatályos: 2013/02/11 ...
- 9/138. 9311 '08 Sportlétesítmény működtetése
Bejegyzés kelte: 2013/02/11 Közzétéve: 2013/04/04
Hatályos: 2013/02/11 ...
- 9/139. 9319 '08 Egyéb sporttevékenység
Bejegyzés kelte: 2013/02/11 Közzétéve: 2013/04/04
Hatályos: 2013/02/11 ...
- 9/140. 9329 '08 M.n.s. egyéb szórakoztatás, szabadidős tevékenység
Bejegyzés kelte: 2013/02/11 Közzétéve: 2013/04/04
Hatályos: 2013/02/11 ...
- 9/141. 5590 '08 Egyéb szálláshely-szolgáltatás
Bejegyzés kelte: 2013/02/11 Közzétéve: 2013/04/04
Hatályos: 2013/02/11 ...
- 9/142. 4110 '08 Épületépítési projekt szervezése
Bejegyzés kelte: 2014/10/29 Közzétéve: 2014/10/31
Hatályos: 2014/10/29 ...
- 9/161. 5229 '08 Egyéb szállítást kiegészítő szolgáltatás
A változás időpontja: 2017/09/01
Bejegyzés kelte: 2017/09/12 Közzétéve: 2017/09/13
Hatályos: 2017/09/01 ...

11. **A cég jegyzett tőkéje**

Megnevezés	Összeg	Pénznem
Összesen	3 000 000	Ft

Hatályos: 2002/04/16 ...

13. **A képviseletre jogosult(ak) adatai**

- 13/5. Czap Zoltán (*an.: Rodák Magdolna*)
 Születési ideje: 1965/08/06
 2536 Nyergesújfalu, Babits Mihály utca 2.
 Adóazonosító jel: 8360111006
 A képviselet módja: **önálló**
 A képviseletre jogosult tisztsége: ügyvezető (vezető tisztségviselő)

Jogviszony kezdete: 2007/04/17

A változás időpontja: 2012/05/10

Bejegyzés kelte: 2012/06/13 Közzétéve: 2012/06/28

Hatályos: 2012/05/10 ...

- 13/6. Czap Gergely (*an.: Zöldi Aranka Veronika*)

Születési ideje: 1992/01/13

1067 Budapest, Hunyadi tér 2. 4. em. 9a.

Adóazonosító jel: 8456670065

A képviselet módja: **önálló**

A képviseletre jogosult tisztsége: cégvezető

A hiteles cégalírási nyilatkozat vagy az ügyvéd által ellenjegyzett aláírás-minta benyújtásra került.

Jogviszony kezdete: 2016/04/26

A változás időpontja: 2016/04/26

Bejegyzés kelte: 2016/05/09 Közzétéve: 2016/05/11

Hatályos: 2016/04/26 ...

14. **A könyvvizsgáló(k) adatai**

14/4. ABROKONT-AUDIT Gazdasági Tanácsadó Korlátolt Felelősségű Társaság
HU-2536 Nyergesújfalu, Rákóczi utca 12.

Cégjegyzékszám: 11-09-009371

A könyvvizsgálatért személyében is felelős személy adatai:

Sováczkiné Abronits Valéria (*an.: Schalk Teréz*)

2536 Nyergesújfalu, Rákóczi F. út 12.

Jogviszony kezdete: 2016/08/09

A változás időpontja: 2016/08/09

Bejegyzés kelte: 2016/08/12 Közzétéve: 2016/08/16

Hatályos: 2016/08/09 ...

16. **A jogelőd cég(ek) adatai**

16/1. KÖR-KER Környezetvédelmi, Szolgáltató és Kereskedelmi Betéti Társaság

Cégjegyzékszám: 11-06-002966

Adószám:

Hatályos: 2002/04/16 ...

20. **A cég statisztikai számjele**

20/2. 12815973-7120-113-11.

Bejegyzés kelte: 2008/01/18

Hatályos: 2008/01/01 ...

21. **A cég adószáma**

21/3. Adószám: 12815973-2-11.

Közösségi adószám: HU12815973.

Adószám státusza: érvényes adószám

Státusz kezdete: 2002/04/17

A változás időpontja: 2006/09/11

Bejegyzés kelte: 2012/05/24 Közzétéve: 2012/06/07

Hatályos: 2006/09/11 ...

32. **A cég pénzforgalmi jelzőszáma**

32/1. 11740092-20007339-00000000

A számla megnyitásának dátuma: 1994/02/16.

A pénzforgalmi jelzőszámot az OTP Fiók Nyergesújfalu (2536 Nyergesújfalu, Kossuth u. 126.) kezeli.

Cégjegyzékszám: 01-10-041585

Hatályos: 2003/09/15 ...

32/2. 11763402-26445889-00000000

A számla megnyitásának dátuma: 2009/12/18.

A pénzforgalmi jelzőszámot az OTP Komárom-E. megyei Belföldiek Devizái (2800 Tatabánya, Fő tér 32.) kezeli.

Cégjegyzékszám: 01-10-041585

Bejegyzés kelte: 2010/04/01

Hatályos: 2010/04/01 ...

45. **A cég elektronikus elérhetősége**

- 45/1. A cég kézbesítési címe: drkaroly@karolvadvoat.hu
A cég e-mail címe: kor-ker@kor-ker.hu
A változás időpontja: 2016/03/15
Bejegyzés kelte: 2016/03/31 Közzétéve: 2016/04/01
Hatályos: 2016/03/15 ...
49. **A cég cégjegyzékszámai**
- 49/1. Cégjegyzékszám: 11-09-008638
Vezetve a Tatabányai Törvényszék Cégbírósága nyilvántartásában.
Bejegyzés kelte: 2007/05/30 Közzétéve: 2007/06/28
Hatályos: 2007/05/30 ...
60. **Európai Egyedi Azonosító**
- 60/1. Európai Egyedi Azonosító: HUOCCSZ.11-09-008638
A változás időpontja: 2017/06/09
Bejegyzés kelte: 2017/06/09
Hatályos: 2017/06/09 ...

II. Cégformától függő adatok

1. **A tag(ok) adatai**
- 1/3. Czap Zoltán (an.: Rodák Márta)
Születési ideje: 1965/08/06
2536 Nyergesújfalu, Babits Mihály utca 2.
A szavazati jog mértéke minősített többségű befolyást biztosít.
A tagsági jogviszony kezdete: 2002/04/16
A változás időpontja: 2012/05/10
Bejegyzés kelte: 2012/06/13 Közzétéve: 2012/06/28
Hatályos: 2012/05/10 ...
- 1/4. Czap Zoltánné (an.: Bírán Marianna)
Születési ideje: 1969/09/26
2536 Nyergesújfalu, Babits Mihály utca 2.
A tagsági jogviszony kezdete: 2002/04/16
A változás időpontja: 2012/05/10
Bejegyzés kelte: 2012/06/13 Közzétéve: 2012/06/28
Hatályos: 2012/05/10 ...
- 1/5. Czap Gergely (an.: Zöldi Aranka Veronika)
Születési ideje: 1992/01/13
1067 Budapest, Hunyadi tér 2. 4. em. 9a.
A tagsági jogviszony kezdete: 2016/04/26
A változás időpontja: 2016/04/26
Bejegyzés kelte: 2016/05/09 Közzétéve: 2016/05/11
Hatályos: 2016/04/26 ...

ALÁÍRÁS MINTA

Alulírott:

Czap Gergely

Szül.: Komárom, 1992.01.13.

an: Zöldi Aranka Veronika

lakh: 1067 Budapest, Hunyadi tér 2. 4em.9.a

mint a **KÖR-KER Környezetvédelmi, Szolgáltató és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság** (2536 Nyergesújfalu,, Babits M. utca 2) **cégvezetője** a céget akként jegyzem, hogy a cég kézzel, géppel írt, előnyomott, vagy nyomtatott, rövidített, vagy teljes cégneve alá a nevem önállóan írom, az alábbiak szerint.



.....
Czap Gergely

Alulírott: Dr. Károly Mihály ügyvéd, mint a Dr. Károly Ügyvédi Iroda ügyvédje tanúsítom, hogy a fenti aláírás mintát **Czap Gergely** született Czap Gergely (született: Komárom, 1992.01.13., an.: Zöldi Aranka Veronika magyar állampolgár) 1067 Budapest, Hunyadi tér. 2. 4em.9a. szám alatti lakos, aki személyazonosságát a KEK KH által kiállított sz. személyi igazolvánnyal, lakcímét a Budapesti Okmányiroda által kiállított sz. lakcímet igazoló hatósági igazolvánnyal igazolta, mint az **KÖR-KER Környezetvédelmi, Szolgáltató és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság** (2536 Nyergesújfalu,, Babits M. utca 2) **cégvezetője**, aki a cég ezen adatait Dr. Károly Mihály ügyvéd által Nyergesújfalun 2016. év április hó 26 napján készített és ellenjegyzett társasági szerződéssel igazolta, -, a mai napon előttem sajátkezűleg írta alá.
Kelt Nyergesújfalun, 2016 (Kettőezer-tizenhat év április hó 26 (Huszonhatodik) napján.

**DR. KÁROLY
ÜGYVÉDI IRODA**

DR. KÁROLY MIHÁLY ÜGYVÉD
2536 Nyergesújfalu, Kossuth L. u. 84.

**Dr. Károly Mihály
ügyvéd**